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ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ                                              

ΔΗΜΟΣ ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ                                                  
 
 Πρακτικό Δημόσια κλήρωσης ισοβαθμούντων υποψηφίων της ΣΟΧ 3/2025 Δήμου 

Άκτιου-Βόνιτσας για τη πρόσληψη προσωπικού σε υπηρεσίες καθαρισμού 

σχολικών μονάδων με σχέση εργασίας μερικής απασχόλησης  Ι.Δ.Ο.Χ. 

 
Στην Βόνιτσα σήμερα 11-9-2025 και ώρα 09:30 μ.μ στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου μας 
(Ε.Δεληγιώργη, Βόνιτσα) διενεργήθηκε φανερή δημόσια κλήρωση από τους κάτωθι 
υπαλλήλους: 

1. Μπεκιαράκη Θεόδωρο τους Γεωργίου ο Αναπ/της Προιστάμενος του Τμήματος 
Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικ/κης Μέριμνας. 

2. Καραϊσκου Κωνσταντίνας του Δημητρίου Αναπλ/τρια Προϊστάμενη του Τμήματος 
Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού. 

Σε συνέχεια της με αριθ.πρωτ.14998/08-09-2025 Ανακοίνωσης διεξαγωγής δημόσιας 
κλήρωσης η οποία αναρτήθηκε στο χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Ακτίου Βόνιτσας  με το 
πρακτικό ανάρτησης 08/09/2025 και κατόπιν τηλεφωνικής ενημέρωσης (τηλέφωνο και 
ηλεκτρονικό μήνυμα)  των ισοβαθμούντων υποψηφίων γνωστοποιώντας την ώρα και τον 
τόπο διεξαγωγής της κλήρωσης προκειμένου να γίνει η τελική κατάταξη αυτών, στον πίνακα 

κατάταξης και βαθμολογίας της ΣΟΧ 3/2025 για την πρόσληψη προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου σε υπηρεσίες καθαρισμού σχολικών 

μονάδων για θέσεις μερικής απασχόλησης, σύμφωνα με το οποίο προέκυψε ισοβαθμία στα 

ίδια βαθμολογούμενα κριτήρια για τη Σάλιαρη Βάϊα του Γεωργίου, Λύτρα Νεκταρία του 
Δημητρίου και Αψωμότου Σοφία του Ευστράτιου. 
Η κλήρωση έγινε παρουσία της Σάλιαρη Βάϊα του Γεωργίου. Δεν παραβρέθηκε η Λύτρα 
Νεκταρία του Δημητρίου. 
Η Αψωμότου Σοφία του Ευστρατίου πριν την κλήρωση κατέθεσε Υπεύθυνη Δήλωση στο 
Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας ότι δεν ενδιαφέρετε για τη θέση της 
Σχολικής Καθαρίστριας. 
 
Από την κλήρωση προέκυψε η εξής σειρά κατάταξης των ισοβαθμούντων υποψηφίων : 
1) Σάλιαρη Βάϊα του Γεωργίου 
2) Λύτρα Νεκταρία του Δημητρίου 
 
Το παρόν Πρακτικό θα αναρτηθεί στο χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος , 
στο πρόγραμμα Διαύγεια και στην ιστιοσελίδα του Δήμου Ακτίου-Βόνιτσας. 
 
Οι διενεργήσαντες τη κλήρωση 
 
Ο Αναπ/της Προιστάμενος του Τμήμ.    Η Αναπ/τρια Προιστάμενη του Τμήμ.  
Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικ/κης Μέριμνας              Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και 
        Πολιτισμού  
             
 
ΜΠΕΚΙΑΡΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ                                            ΚΑΡΑΙΣΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 

   
 
 
 



 
 


